

Полиция кантона Во раскрыла сеть киберпедофилов | La police du canton de Vaud met fin à un réseau de cyber-pédophilie

Auteur: Надежда Сикорская, [Лозанна](#) , 30.06.2009.



В Швейцарии растет число случаев злоупотреблений Интернетом.

|
Internet est de plus en plus sujet à des abus.

La police du canton de Vaud met fin à un réseau de cyber-pédophilie

Мы уже писали о скандале, разразившемся в муниципалитете кантона Юра, где около трех десятков сотрудников оказались уличенными в повышенном интересе к непристойностям в Интернете. Причем не просто какие-то мелкие сошки, а очень солидные люди – главный судья кантона, секретарь парламента, главный прокурор. Заметим, что все трое подали в отставку, как только дело получило огласку.

Всего дисциплинарное расследование затронуло 27 человек, а публика с интересом ожидала, чем дело кончится для остальных: увольнением, штрафом, или просто дисциплинарным взысканием. Прогнозировать что-то было сложно, так как прецедентов подобного безобразия при исполнении служебных обязанностей в Швейцарии еще не было.

Вчера были объявлены результаты расследования – можно сказать, что виновные отделались легким испугом.

Помимо трех вышеупомянутых – и самых высокопоставленных – участников скандала, которые, не дожидаясь вердикта, самоустранились, девять человек были переведены на более низкие должности, одиннадцать получили порицание или штраф от 100 до 300 франков, в трех случаях правительство вообще отказалось от санкций. Еще один пользователь так и не был установлен. ❌

Однако достоверно установлено, что ни один из участников скандала не может быть обвинен в педофилии в Интернете, караемой согласно статье 197 швейцарского уголовного кодекса.

Зато именно по этой статье будут скорее всего проходить швейцарские члены сети педофилов, раскрытой полицейскими кантона Во. Им удалось установить на сегодня 2299 адресов в Интернете, пользователи которых находятся в 78 странах. Двое их них уже арестованы в США.

В Швейцарии по этому делу проходят 32 человека, проживающих в 12 кантонах. Один из них, житель Глариса, уже получил штраф.

Эту информацию подтвердил вчера журналистам глава пресс-службы водуазской кантональной полиции Жан-Кристоф Сотрель, добавив, что расследование началось в мае 2008 года с подачи бельгийского Интерпола.

Брюссельские сыщики сообщили швейцарским коллегам, что файлы, содержащие порнографические изображения детей, спрятаны на водуазском сайте хип-хопа. На нахождение адресов педофилов было потрачено немало времени группы киберкриминалистов, но их усилия были вознаграждены.

Через один из местных сайтов, владелец которого находился в полном неведении, непристойные документы оказались доступны тысячам педофилам во всем мире. Преступники, выходцы, как указывается в коммюнике, из Восточной Европы, воспользовались неполадкой в системе защиты сайта, чтобы разместить на нем возмутительные файлы.

Эта история в своем роде премьера, так как никогда доселе порнографические изображения детей не помещались на легальном сайте, сообщил Жан-Кристоф Сотрель. Вторая особенность состоит в том, что впервые специалисты обнаружили столько файлов и пользователей в Швейцарии.

В романдской части страны три подозрительных адреса зафиксированы в Женеве и один во Фрибурге. Полиция Во передала также списки адресов коллегам в кантонах Берн, Цюрих, Базель-городской и Базель-сельский, Гларис, Санкт-Галлен, Цуг, Золотурн, Граубюнден и Тичино.

Статьи по теме:

[Безобразие на рабочем месте](#)

[Женева
кибербезопасность](#)

Source URL:

<http://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/policiya-kantona-vo-raskryla-set-kiberpedofilov>